
OBAVEŠTENJE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA 
POVODOM DONOŠENJA ODLUKE O RASPOLAGANJU IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI - ODOBRENJE NACRTA UGOVOR O KUPOPRODAJI NEPOKRETNOSTI;

Ovo Obaveštenje upućuje se dana 30.07.2021. godine akcionarima koji imaju pravo glasa na vanrednoj Skupštini akcionarskog društva SACEN iz Novog Sada (u daljem tekstu: Društvo), koja će se održati 27.08.2021. godine u u sedištu Društva, u ulici Narodnog fronta broj 53, 21000 Novi Sad.

Pravo na učešće u radu sednice imaju akcionari koji su na dan 17.08.2021. godine, tj. na deseti dan pre održavanja sednice (dan akcionara), upisani u jedinstevnu evidenciju akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti. Svojstvo akcionara se utvrđuje na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti.

Akcionari koji glasaju protiv iii se uzdrže od glasanja za odluku Skupštine pod tačkom 3. dnevnog reda, kako je to navedeno u Pozivu za vanrednu Skupštinu i to:

Tačka 3. dnevnog reda:
ODLUKA O RASPOLAGANJU IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI - ODOBRENJE NACRTA UGOVOR O KUPOPRODAJI NEPOKRETNOSTI.
U skladu sa Zakona o privrednim društvima nesaglasni akcionari imaju pravo na otkup akcija po najvećoj vrednosti na dan donošenja odluke o sazivanju sednice Skupštine, pri čemu se u obzir uzimaju knjigovodstvena i procenjena vrednost akcija navedene u pisanim materijalaima za vanrednu Skupštinu, koji su objavljeni na internet stranici Društva www.sacenad.com

1. knjigovodstvena vrednost akcija na dan donošenja odluke o sazivanju sednice Skupštine iznosi: 1.774,91 RSD;
2. procenjena vrednost akcija na dan donošenja odluke o sazivanju sednice Skupštine iznosi 1.979,00 RSD

Svaki akcianar kaji namerava da karisti svoje prava na otkup akcija dužan je da dastavi društvu SACEN ad Novi Sad pisani zahtev o nameri da koristi svaje prava na otkup akcija ako se na Skupštini donese predmetna odluka, u roku od 15 dana od dana zaključenja sednice Skupštine.

Društvo je u obavezi da u raku od 60 dana od dana isteka roka za dastavljanje zahteva, nesaglasnom akcionaru isplati vrednast njegovih akcija koje su predmet zahteva, kaja je jednaka najvišoj od navedenih vrednasti iz ovog obaveštenja.

Akcionar kaji ne uputi zahtev o nameri da karisti svoje pravo na otkup akcija iii glasa ZA predmetnu odluku, nema pravo na otkup akcija.

Ako akcianar smatra da je plaćeni iznas njegovih akcija niži od vrednasti utvrđene u skladu sa zakanom, ili ako Sacen ad Novi Sad ne izvrši isplatu, akcionar ima prava da podnese tužbu nadležnom sudu u raku od 30 dana od dana isplate, odnasno 30 dana od dana isteka roka za tu isplatu, ukoliko ona nije izvršena.

Akcionar može da traži od društva da otkupi njegove akcije ako glasa protiv ili se uzdrži od glasanja za odluku. 

Ovo Obaveštenje i farmular zahteva za otkup akcija od nesaglasnih akcianara se objavljuje na internet stranici Društva www.sacenad.com.


Predsednik Odbora direktora


Radovan Dragaš

